

我国将建第5个南极科考站

近日,2017中国极地科学学术年会在吉林长春举行。国家海洋局极地考察办公室主任秦为稼在会上提出,我国将尽快构建南北极监测网,升级现有南北极考察站,建设新的南北极考察站,推动极地考察船队的建设,初步建立国家海洋大数据极地分中心。我国将在位于罗斯海特拉诺湾的难言岛建设第五个南极科考站。

秦为稼介绍,我国开展极地工作30年来成绩斐然,综合实力已经达到国际中等以上水平。但与国家战略需求和世界极地强国相比,中国极地工作还有较大差距。

从1985年建立长城站起,中国现有南极科考站4个,分别是长城站、中山站两个常年科学考察站和昆仑站、泰山站两个度夏科学考察站,初步建成涵盖空基、岸基、船基、海基、冰基、海床基的国家南极观测网和“一船四站一基地”的南极考察保障平台,基本满足南极考察活动的综合保障需求。

据介绍,即将新建的第五个南极科考站,选址区域位于罗斯海特拉诺湾的难言岛,已完成现场选址工作。第五座南极科考站将是一座常年科考站,可独立支持开展陆地、海洋、大气、冰川等多学科综合科学考察项目。

老伴来到课堂送花 最后一课更动情



情系三尺讲台,青丝难避银霜;坚守数十春秋,桃李散发芬芳。27日,江苏盐城师范学院逻辑学教师何海芹正式退休,离开了她奉献35年的三尺讲坛。最后一课,何老师的丈夫带着女儿精心挑选的花篮来到现场为其庆祝并拍照留念,最后两人一起骑着自行车离开。

最后一课“秀恩爱”,秀出了伉俪情深,秀出了爱情的模样。何老师不仅赢得了家人呵护,更收获了学生敬重。其间,来自校方的致意,同样不可或缺。桃李不言而成蹊,让每一位教师挥别校园时都风光光。

沈阳大树穿“彩虹秋裤”过冬



近日,沈阳市街头3棵大树树干上被彩虹色毛线布包裹起来,好像穿上一条暖和的“秋裤”,十分俊俏,让人眼前一亮。冷空气来袭,天气渐凉,还在寒风中瑟瑟发抖的小伙伴,快把秋裤穿起来吧!

中国书法国际展在纽约举行

第二届纽约中国书法国际展27日在美国纽约哥伦比亚大学东亚图书馆开幕,代表中国“学院气派”的40多名书法博士的作品成为此次展览的一大亮点。

世界各地书法家的120幅作品参加本届展览,风格多样,有楷、行、草、篆等多种书体;形式多样,有立轴、对联、扇面、长卷、册页和斗方等。

北美中国书法协会会长沈新德在接受新华社记者采访时说,此次展览让书法走近美国主流文化,对海外书法的发展将产生积极作用。参展的40多位中国书法博士的优秀作品展示了中国30年书法专业教育的丰硕成果,也充分阐释了中国书法的人文内涵、博雅气息和笔墨技巧。海外书法家的作品则印证了中国文化在中西方环境下的强大生命力,中国书法之美在中西文明的交汇中越发显得高洁。

在当天早些时候于纽约亚洲文化中心举行的中国书法论坛上,江苏省书法创作研究中心主任、南京艺术学院教授徐利明发言说,汉字是中华民族文明的根,书法艺术是中华文化的集中体现,它至简至易,线条本身的魅力使其跨越语言、国界,以书法作为切入点来推广文化,具有很大的实际意义。

本次展览由北美中国书法协会、哥伦比亚大学东亚图书馆、南京艺术学院、江苏省书法创作研究中心、美国《侨报》和纽约亚洲文化中心等联合主办。展览将持续至11月27日。首届纽约中国书法国际展于2014年11月举行。

上海嘉定一家族17人登记捐献遗体



尽管已经63岁了,但家住上海市嘉定工业区陆渡村的金莹仍然很忙。作为嘉定区遗体捐献登记记者联谊会的一员,她每天都要做大量的宣传、解释、登记、组织工作。“遗体捐献对医疗卫生事业有重要意义,也有助于破除封建迷信,我会为此不断奔走下去!”金莹这样说。

从她的大舅舅蒋百平开始,她的小舅舅和她的父母,以及她自己 and 丈夫,就连丈夫的兄弟、表姐也纷纷加入到遗体捐献志愿者的行列中来,相同的志愿让他们亲情的纽带更加坚固。如今,她所在的大家庭中已有17人先后在嘉定区红十字会办理了遗体捐献登记手续,成为上海市遗体捐献登记人数最多的大家庭。

贵州长桌宴 两万人一张桌上吃饭



28日,农历九月初九重阳节,贵州省万达小镇举办万人长桌宴,小镇主街长达2140米的长桌宴摆满苗族传统佳肴,当地寨老、村民和省内外游客21433人共吃一桌饭,场面壮观。长桌宴是贵州省黔东南州苗族、侗族民众宴席的最高形式与隆重礼仪,已有上千年的历史。

唐代诗人墓志 首次在西安集中展出

“桃花依旧——唐代诗人墓志特展”29日在西安碑林博物馆开展,展出了张九龄、王之涣、韦应物等多位唐代著名诗人的墓志。

墓志在隋唐时期是一种重要的葬品,是古代墓葬发掘中较多见的遗物,通常用于记述墓主生平及表达亲友对逝者的赞颂及悼念之情。这次展览以西安碑林博物馆所藏唐代诗人墓志为主,并选调南京博物院、广东省博物馆、洛阳博物馆等国内十余家文博单位珍藏的48种唐代诗人墓志及相关展品。

据新华社、人民日报等

芝英镇下徐店村、柳前塘村农村住房特困户拟批基名单公示

下徐店村、柳前塘村农村住房特困户拟批基名单经各村上报,芝英镇人民政府初步审核,并在各拟审批户所在村进行公示,现将农村住房特困户批基基本条件,拟批基名单及芝英镇人民政府举报电话公示如下,如有疑问,请在一周内向芝英镇人民政府举报。

- 一、农村住房特困户批基基本条件:**
- 1、人均房屋建筑面积不超过二十平方米;
 - 2、2006年以来未出售过房屋;
 - 3、达到法定结婚年龄,确需分户建房;

- 4、符合计划生育有关规定;
 - 5、无违章占地建房。
- 二、拟批基名单:**
- 柳前塘村:**黄云湊、胡永法、黄兴胜、黄泽民、柳洪堆、黄新民、胡永新、黄建康、黄永生、黄静、柳鑫峰、黄新扬、柳济海、应朝锋、柳金溪。
- 下徐店村:**徐新康、徐天湊、徐银晓、应雄义、徐鹏声、徐雄超、徐志辉、徐琦禄、徐浩军、徐洪礼
- 三、举报电话:**89268255
87447938
永康市芝英镇人民政府
2017年10月30日

招标公告

招标项目编号:2017永施招第089号

永康市人力资源市场工程项目(一期工程),根据有关法律法规规定,拟向社会公开招标,现将报名有关事项公告如下:

一、工程概况:项目用地面积13300平方米,建筑占地面积5180.65平方米,建筑面积18935.36平方米(其中地上建筑面积13204.05平方米,地下建筑面积5731.31平方米);新建门卫室占地面积60平方米,建筑面积60平方米;道路硬化、绿化等建设面积8059.35平方米。

二、工程地点:永康经济开发区金都路以南,金温铁路以东地块。

三、本次招标工程招标控制价:68078386元

四、招标文件的获取:凡有意参加投标者,请于2017年10月31日至11月6日(8:30-11:30,14:00-16:00,节假日除外),到金华市公共资源交易中心永康市分中心(永康市金城路518号<汽车东站大楼8楼>)现场报名,报名成功后可购买招标文件。本次招标招标文件每套售价650元,售后不退。

五、投标人资质要求及报名需携带材料详见:www.zjzfw.gov.cn、www.jhztb.gov.cn和www.ykztb.cn。

永康市人力资源和社会保障局
浙江方圆工程咨询有限公司
2017年10月31日